

体彩来敲门 虎年送幸运

湖北体彩“乐小星敲门送祝福”随机走进了哪些家庭

福

春节前夕,湖北体彩携手湖北经视,共同开展的“乐小星敲门送祝福”活动,全国十佳“金牌主播”江霞、喜剧表演艺术家陆鸣、奥运会举重冠军汪周雨3位湖北体彩公益形象大使,携体彩新春大礼包随机走进武汉部分居民家中,送上体彩人的新春祝福。

本次活动随机走进了哪些家庭,发生了哪些精彩故事呢?本文一睹为快。

年轻的三口之家

在乐小星的陪伴下,1月20日,江霞首先在武昌区小刘家湾小区敲响了第一个家庭的幸福之门——这是一个年轻的三口之家,男主人刘欢不仅与著名歌唱家同名,颜值也相当高。乐小星的光临,更是让这家的朋友激动地欢呼起来。江霞为家人送上大礼包的同时,还亲切地教小朋友认字读春联,小朋友也毫不胆怯地对着镜头跳起了街舞。

资深购彩者之家

走出年轻的三口之家,江霞与乐小星在武昌区下徐家湾小区敲响了一对老年夫妻的家门,巧的是,女主人吴女士和老伴正带着孙子看湖北经视的节目。湖北经视的主持人江霞突然出现在面前,让老两口异常激动。更巧的是,大家走进的是一个资深购彩者的家庭。听说是体育彩票开展的上门送祝福活动,吴女士高兴地说,自己1995年就参与过彩票“摸奖”活动,还中得了一辆桑塔纳,那个年代中这样的大奖,一家人都激动得不行。见体彩新春大礼包里有顶呱刮即开票,吴女士便熟练地刮了起来,没想到手气还真不错,第一张便中了20元。吴女士说,退休后自己很喜欢参加公益活动,购彩也是她做公益的一种方式。欢声笑语中,老两口情不自禁吹起口琴,展示他们老有所乐的幸福晚年生活。

新婚小两口之家

同在1月20日,江霞和乐小星一行还走进武昌区和舒心苑小区一个新婚家庭。刚结婚不久的袁航夫妇热情好客,小家处处充满甜蜜与浪漫。乐小星和体彩公益形象大使一行的到来,给这个新婚家庭增添了过年的喜庆氛围。小两口一边与江霞唠着家常,一边将“虎虎生风开新局”的大红窗花贴在窗户上。贴完窗花,小两口高兴地说:“这下,我们家里是喜上加喜啦!感谢体彩的祝福,为湖北体彩点个赞!”

外地务工者之家

1月23日,天下着大雨,陆鸣带着体彩新春大礼包,敲开租住在江岸区天声街菜市场附

近的汤戈的家门。汤戈一家常年在武汉务工,孩子正在读小学。见到陆鸣到访,一家三口没想到平时只能在电视上看到的“老戏骨”如今站在自己面前,激动不已,握手、合影、一起贴窗花、互道祝福,一番热闹。汤戈兴奋地对陆鸣说:“在老家的老父亲非常喜欢听您的相声,一会儿我就给他打个电话,告诉他您亲自到我们家的好消息,并且把您亲手送的新年大礼包送给父亲!”

运动少年之家

1月24日,在武汉光谷城市之光小区,奥运冠军汪周雨带着体彩新春大礼包随机敲开覃先生家门。得知覃先生的姓氏,汪周雨猜测是自己的宜昌老乡,没想到一问果然是,这让彼此感觉更加亲切。覃先生儿子正上初中,平时很喜欢运动,他热情地向汪周雨介绍自己的小家,还与汪周雨共同进行引体向上训练,受到奥运冠军现场指导,小家伙高兴极了。告别时,这幸福的一家也向汪周雨送出深深的祝福:“感谢你对家乡的贡献,希望你继续加油,为祖国夺得更多的荣誉!”

多才多艺之家

1月24日,在武汉市高新二路佳源花都小区褚乐坤家,汪周雨与他们一起刮彩票、贴窗花、读春联,提前营造了一番其乐融融的年味。多才多艺的一家人因为奥运冠军汪周雨与乐小星的到来也非常高兴,即兴来了一轮吉他弹唱、舞剑、钢琴弹奏精彩表演,感谢体彩的爱心,同时祝贺汪周雨为国增光、为鄂添彩。道别时,家中小儿子依依不舍地拿出心爱的物品请汪周雨签名,表示自己长大后也要和奥运冠军一样,成为国家有用之才。

参加完首期“乐小星敲门送祝福”活动后,江霞高兴地说:“作为湖北体彩公益形象大使,很开心能代表体彩送出祝福、传递好运,真心希望更多家庭能感受到湖北体彩的爱心与温暖。”

本次“乐小星敲门送祝福”系列活动,湖北体彩官方视频号全程直播,汪周雨等湖北体彩公益形象大使适时进入直播间与粉丝们互动、贺新年。网友们纷纷点赞留言,表达新年的祝福与憧憬,非常热闹。

(据湖北体彩公众号)



年轻的三口之家



一对老年夫妻之家



新婚小两口之家



外地务工者之家

运动少年之家

多才多艺之家

双向奔赴最迷人

■王红亮

截至2月10日,中国体育彩票本年度已筹集公益金47.26亿元。这份成绩的取得,离不开每期成千上万默默无闻的购彩者。来之于民、用之于民是体彩的发行宗旨,人民群众为体彩提供了源源不断的动力,反过来,体彩又为与人民群众生活息息相关的教育、医疗、健身等方面提供了强有力的公益资金的支持。这就是一场迷人的双向奔赴。

具体到品牌建设层面,各地体彩机构都在提升门店形象、擦亮体彩名片方面下了很大力气,坐落于大街小巷的体彩店内的销售人员也努力地不断提高自身服务水平、加强

专业技术水准、营造店内购彩氛围,尽可能地吸引、迎接更多老百姓走进来、留下来。同时,各地体彩又通过不间断地举办各种形式多样、内容丰富的公益活动进学校、进社区、进企业、进家庭,切切实实走到老百姓中间。这又是另一个层面上的双向奔赴。

春节前夕,湖北体彩携手湖北经视开展的“乐小星敲门送祝福”活动,便是这个层面双向奔赴的较好诠释。平日里,欢迎老百姓到店中;逢节日,亲自登门送好礼。活动特别邀请武汉老百姓熟悉的湖北经视主播江霞、喜闻乐见的喜剧表演艺术家陆鸣以及本省运动健儿、奥运冠军汪

周雨这3位湖北体彩公益形象大使,通过随机敲门走进武汉部分居民家中,亲手将体彩精心准备的含年货、春联、彩票等礼物的新春大礼包与新春祝福送给大家。

随机走进的家庭有新婚燕尔的夫妇、有温馨的一家三口、有热爱运动的少年、有资深的“体彩粉丝”,他们从开门的惊讶到惊喜,再到临别时的依依不舍,都意味着因为春节前这场特别的见面,体彩与他们的心贴得更近了,而那颗体彩公益之种子必然也在他们心中深深根植。

双向奔赴最迷人,这样的暖心之举多多益善。